

啤酒瓶里咋漂只“苍蝇”

厂家:黑色不明物属瓶身质量问题,不影响啤酒质量

晨报讯(记者 徐广静)喝啤酒时发现啤酒瓶内壁下半段有疑似苍蝇状黑色物体,怀疑啤酒存在质量问题,厂家却称啤酒瓶出现质量问题不会影响啤酒质量。8月19日,山城区的王先生向记者反映了他所遇到的闹心事。

王先生告诉记者,他一直是该品牌啤酒的忠实消费者,“啤酒是在我们小区门口一家流动商贩处买的,当时一共买了三包,共有27瓶。”8月11日中午,他快喝完一瓶啤酒时,忽然发现该瓶内壁底部有疑似苍蝇状的物体,“我马上就拨通了瓶体上的厂家电话,一开始是没有人接,接下来的几天我一直打,好不容易有人接了,给出的解决方法就是赔我三瓶啤酒,根本没有过来看看瓶子到底出现什么质量问题的意思。”

8月19日上午,记者看到了王先生所指的存在质量问题的啤酒瓶,在瓶身的下半段内壁里,确实有一小团黑色的不明物,用力晃动瓶身也晃不掉。王先生告诉记者,他认为啤酒瓶质量把关不严,势必对啤酒质量有影响。

19日下午,生产厂家相关负责人来鹤协商解决此事。厂家负责人认为,这是啤酒瓶的质量问题,不会影响啤酒质量。王先生认为,瓶子出现质量问题,是厂家检查不严格所致,厂家

对此具有不可推卸的责任,要求厂家赔偿他1000元误工费和精神损失费。最后,在多方协调下,改成要求赔偿三十包啤酒,而厂家只同意赔偿十包,剩下的两包啤酒可以给予调换。协调无果而终,调解暂时陷入僵局。

8月21日,记者拨通了该厂家的电话,一工作人员告诉记者,根据《消费者权益保护法》,没有打开包装的商品发现质量问题是按“1+1”赔偿,考虑到王先生是该啤酒的忠实消费者,在该瓶啤酒已经打开包装的情况下可酌情赔付王先生三瓶啤酒。“这位消费者一开始就要求赔偿一千元,我们认为这种要求是于法无据的,我们厂家的啤酒瓶都是外购的,啤酒瓶在烧制过程中出现什么问题是不会影响啤酒质量的,而且我们一直在积极寻找解决问题的途径,不断地提高赔偿标准,至于王先生所坚持的不合理的赔偿要求,我们不可能给予满足。”

啤酒瓶出现质量问题,啤酒生产商应该承担多大责任?王先生的赔付要求是否合理?带着这些问题,记者咨询了河南大正永衡律师事务所的仇红军律师。仇律师认为,啤酒瓶本身出现质量问题,并不代表啤酒质量也存在质量问题。“如果该消费者在饮用该瓶啤酒后对身体



啤酒瓶内壁下半段有一块黑糊糊的东西。

造成了什么伤害,那么,根据相关规定,厂家必须给予相关赔偿;如果没有造成任何伤害,就已经排除了安全隐患,厂家只需对消费者造成的实际损失进行赔偿即可。”仇律师还表示,“消费者在饮用存在质量问题的瓶子灌装的啤酒后,心理上多少会有些不舒服,但一般来说不会产生长久的精神损害,根据这个情况,消费者可以象征性地提出索赔要求。”

火苗乱窜 压力表纹丝不动

土锅炉,拆!

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 唐纪云)“火车站附近一个临街房,有个不知道烧什么用的大型土锅炉,几乎每天都可以看到土锅炉冒着黑烟,气味呛鼻。”近日,家住火车站附近的刘女士打来电话反映。

19日上午,记者跟随市质量技术监督局淇滨分局与辖区派出所民警一起来到了火车站。在火车站附近的一家豆腐作坊,工作人员和民警可以见到伸出墙外的土锅炉不时在冒着黑烟。走近时发现,安装在这台土锅炉的压力表已虚有其表,不管气压大小,压力表的指针竟然不动。

看到该土锅炉锈迹斑斑,且没有任何审批手续,质监局执法人员当即对这台锅炉进行了详细检查,发现该土锅炉材质不明,压力表、安全阀和水位计的安装也不符合相关规定。

“正常的锅炉使用前需要办理审批手续,同时定期进行安全检验,司炉人员也应经过培训才能上岗。该土锅炉除了未进行过安全检验外,还临街安装,对周围群众的生命财产安全威胁很大,排放的黑烟也污染环境。”质监局工作人员告诉记者,此类土锅炉一经发现立即取缔。

19日上午,执法人员对这台土锅炉进行灭火、放水处理,并予以拆除。

>>> 相关链接:

一台容积为1立方米、工作压力为0.5MPa的锅炉一旦发生爆炸,其释放的能量相当于4.13公斤TNT炸药爆炸的能量。

百万元存折、几十余万元票据遗失

快递员拾金不昧受称赞 好民警找失主不遗余力

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 闫冬丽)粗心市民刘先生,在迎春巷办理手续时,大意将文件夹遗失,里面除了一百余万元的存折外,还有近35万元的收据。正当他焦急万分之际,九州派出所社区警务大队二中队黎阳警务室给他打去了电话,让他拿着证件领取丢失的文件夹,给了他一个巨大的惊喜。

车被撞 粗心职员遗忘文件夹

8月19日下午5时40分左右,市民刘先生在新城区迎春巷某公司办理业务。因当时下雨,办理完手续后,就在该公司大厅避雨,同时整理自己的挎包和装有重要资料的文件夹。

“我刚把文件夹放到窗台上,就看到我原本停在马路对面的车子被另外一个车子撞了,我当时一下子忘了拿文件夹,赶紧就跑了。”刘先生告诉记者,他回到住处后第二天才想起文件夹,等再去寻找时,早已不见踪影。

“文件夹里的票据和存折对公司来说非常重要,重新办理起来很麻烦,还会影响公司资金流动。”想到这些,刘先生心里焦急万分。

捡到后 细心快递员认真保管

刘先生忘记文件夹之后不到半个小时,在迎春巷附近一家宅急送快递公司上班的王玉红正准备送快递。

“在迎春巷一家公司的窗台上,我看到了这个文件夹,因为文件夹比较新而且附近没有人,我怀疑是有人忘在那里了。”王玉红告诉记

者,她当时原地等了七八分钟也没见失主。因客户催得比较急,王玉红担心文件夹被小孩捡到后乱丢,于是她拿着文件夹去见了客户,回来后在原地又等了十分钟还是没有见人来取。回到公司,王玉红将这件事报告给经理,经理打开后发现里面有巨额存折和票据。20日上午,王玉红和经理一起来到九州派出所黎阳警务室。

民警费尽周折找失主

正在值班的九州派出所社区警务大队二中队队长胡万国清点文件夹内的物品后,发现文件夹内除了有存折外,还有十余张总数近35万元的现金收据。考虑到数额巨大,失主一定很焦急,中队长胡万国、社区民警陈宇根据存折上的姓名查询人口信息系统,发现鹤壁市有27个同名同姓的市民,一时半会儿根本找不到失主。

胡万国根据失物中的一个笔记本,考虑到失主可能是财务人员。他从黎阳警务室入户走访登记本开始,重点查找信息登记,在一家员工登记簿中,发现了刘先生的名字。胡万国立即按照登记的电话号码打过去电话,却因为当天是周六,公司值班人员联系不上刘先生,也不清楚他的住址,只知道他家是老区的,现在在新城区居住。终于,根据人户分离登记信息,胡万国联系上了刘先生。

20日上午11时许,胡万国和王玉红一起,将文件夹交还给了刘先生,刘先生连声道谢。

(线索提供:张宝奎 张秀丽)

“高薪工作”当诱饵 少女险被骗去卖淫

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)14岁的少女小雪(化名)轻信外地女子刘某可以帮她找“高薪”工作的谎言,不顾家人的劝阻准备悄悄离家。幸亏家属报案及时,民警迅速出击,及时截住准备离开的刘某。昨日,记者从市公安局了解到,刘某因介绍卖淫被行政拘留15天。

今年14岁的小雪辍学后在新区一家饭店打工,认识了外地女子刘某。刘某对小雪说她一个在外地的朋友要招人,薪水特别高,她想让小雪和自己一起过去。家人一再劝阻小雪不要轻信刘某的谎言,但小雪一直不相信。

8月17日,小雪的姐姐忽然发现小雪没有去饭店上班,担心妹妹被引诱拐骗,小雪姐姐迅速打电话向所在社区的金山派出所东杨警务室报警求助。值班民警迅速赶赴107国道长途车停车处和汽车站寻找。

上午11时许,民警栗学武在107国道附近发现路边有一女子和小雪姐姐提供的刘某体貌特征基本吻合,但该女子拒不承认拐骗行为。

在民警对其进行询问的过程中,该女子偷偷将手机卡取出藏在内衣当中。这一可疑情况被民警看到后,民警再次对她进行讯问,该女子前言不搭后语,无法自圆其说。最后,不得不向民警交代,她以可以提供“高薪”工作为由,计划将小雪送到某市从事卖淫行业,并已与小雪约好在爱民医院附近的一家洗车行见面,然后两人准备乘车共同前往某市。她之所以要把手机卡藏起来,就是为了防止小雪与自己联系时被民警发现。

获悉此情况后,东杨警务室民警随即赶到洗车行,将还在满怀“憧憬”等待刘某的小雪找回,立即送回家人身边。根据治安管理处罚法第六十七条之规定,目前刘某因介绍卖淫已被处以行政拘留15天的处罚。

(线索提供:刘卫军 季一霞)

民鑫餐饮 牵手鹤壁京立医院

晨报讯(记者 柯其其)8月21日,记者从鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司获悉,该公司与鹤壁京立医院正式就食堂托管项目建立了合作关系。

鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司是一家致力于企事业单位职工餐厅、学校餐厅、医院餐厅承包,膳食托管,餐厅经营的综合性后勤管理公司。

该公司采取统一采购的方式,具有完善的物流配送体系,有蔬菜、调料、粮油等厨房用品采购网点,专人负责采购配送,确保厨房食品新鲜、卫生、物美价廉;公司拥有专业的管理人员与南北餐饮特色风味的中高级厨师;公司在专业营养师的指导下,设有多种膳食营养搭配方案,让员工享受营养、可口、卫生的美食。

据了解,民鑫餐饮已于8月16日正式入驻鹤壁京立医院食堂。在未来的两年里,民鑫餐饮要为鹤壁京立医院在膳食管理、团膳服务、厨房设备规划设计等餐厅管理一体化等方面提供全方位服务。

“身为鹤壁首家餐饮管理公司,我们将以健康、新鲜、绿色、营养、美味为宗旨,以提升托管单位的餐饮品质为己任,以诚实、规范、安全、卫生、健康的经营理念,充分围绕‘服务、创新、规范’做文章,为托管单位提供优质的产品和贴心的服务,和托管单位共创健康营养的生活方式。”鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司总经理张守书说。

买车险,您还在犹豫什么?

晨报记者 秦颖

这两天,车主张先生刚买了一部新车,在兴奋的同时也有一份忧虑,买车得买保险啊,可是自己对车险了解甚少,再加上自己生意忙碌,没有太多时间去打理爱车,这使得张先生很是头疼。类似张先生的车主不在少数,往往因为工作繁忙,没有太多的时间去斟酌投保公司、投保服务、投保方式等。

张先生就投保问题咨询了身边的朋友,很多朋友都向他推荐了平安电话车险。朋友给出的理由是:像张先生这样工作繁忙,无法把握自己时间的车主,可以选择自主性比

较强的投保方式——电话车险,电话车险是平安的车险直销,不但购买方便,而且价格也有优惠。电话投保,三分钟内可根据客户需要进行报价,选择需要的险种;确认投保后,客户可以指定时间和地点,让平安车险人员送单上门,足不出户就可以完成车险购买,既节省了金钱还节约了时间。

得知这些后,张先生来到了平安车险营销网点进行咨询,感到平安电话车险不仅投保方便,而且售后服务也很周到。平安现在推出了“万元以下,资料齐全,一天赔付”,非

事故道路救援、一袋式理赔服务等,让车主处处感受到买平安电话车险的放心、舒心和省心,非常适合现代人工作节奏和生活口味。考虑到平安公司是大品牌,众口皆碑,张先生果断地将爱车的第一份保险单交给了平安电话车险。

买车险,拨打4008-000-000,您还在犹豫什么呢?

